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EDITAL N? 03/2021/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 09 de fevereiro de 2021

Manuel Jorge Valamatos, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, nos 
termos do artigo 56- do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n9 75/2013, de 12 
de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 09 de fevereiro de 2021, pelas 09:30 

horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 
ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 
aprovação na íntegra e assinatura.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a emissão de parecer favorável relativo ao 
pedido de autorização prévia para a ação de rearborização apresentado no ICNF- Instituto da 
Conservação da Natureza e das Florestas, I.P. 1 processo - por maioria, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a proposta relativa à realização das reuniões 
de câmara por meios de comunicação à distância e à presença de público, assim como, o 
respetivo edital - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a adjudicação da empreitada da obra de 
"Repavimentação da Av. Dr. António Augusto da Silva Martins e da Av. Henrique Augusto da 
Silva Martins em Rossio ao Sul do Tejo - Abrantes", à firma "Construções JJ.R. & Filhos, S.A." - 
por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a adjudicação da "Aquisição de 
equipamentos informáticos e respetivos softwares para o projeto de Repositório Digital do 
Município de Abrantes" à empresa "PAMAFE - Informática, Lda." - por unanimidade, 
ratificado.

• Renovação do contrato para "Prestação de serviços de vigilância humana e de ligação a central 
de receção e monotorização de alarmes - (Lote 3)", para diversos edifícios e equipamentos 
municipais - por unanimidade, autorizado.
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• Liberação da caução prestada para celebração do Contrato n9 64/2020 - "Aquisição de Serviços 
para Construção e Manutenção da Rede Secundária de Defesa da Floresta Contra Incêndios - 
Faixas de Gestão de Combustível Confinantes com a Rede Viária Municipal - por unanimidade, 
aprovado.

• Liberação da caução prestada para celebração do Contrato n9 69/2020 - Aquisição de Serviços 
para Construção e Manutenção da Rede Secundária de Defesa da Floresta Contra Incêndios - 
Faixas de Gestão de Combustível Confinantes com a Rede Viária Municipal - Lote 4" - por 
unanimidade, aprovado.

• Despesa para celebração da 39 adenda ao protocolo de financiamento e compensações aos 
operadores de transportes essenciais, no âmbito da pandemia COVID-19 -- por unanimidade, 
autorizado.

• Listagem dos procedimentos abertos nos meses de novembro a dezembro - Tomado 
conhecimento e enviar à Assembleia Municipal.

• Nomeação para Diretor de Fiscalização da empreitada de "Repavimentação da Av. Dr. António 
Augusto da Silva Martins e da Av. Henrique Augusto da Silva Martins em Rossio ao Sul do Tejo 
- Abrantes" - por unanimidade, aprovado.

• Documentos de habilitação entregues pelo adjudicatário da empreitada da obra de 
"Repavimentação da Av. Dr. António Augusto da Silva Martins e da Av. Henrique Augusto da 
Silva Martins em Rossio ao Sul do Tejo - Abrantes" - por unanimidade, aprovado.

• Lançamento da empreitada de "Construção de Rotunda no Acesso ao Hospital Dr. Manoel 
Constâncio, na interseção da Avenida Dr. Francisco Sá Carneiro com a Avenida Dr. Santana 
Maia e o Largo Eng.9 Bioucas- Abrantes" - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a Ata do Júri relativa ao Concurso Público 
Internacional de Conceção para a elaboração do Projeto de "Reconversão do Antigo Mercado 
Municipal de Abrantes em Multiusos", com as respostas aos pedidos de esclarecimentos 
apresentados pelos interessados - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou o termo do 
prazo para entrega dos documentos que materializam os Trabalhos de Conceção para a 
elaboração do Projeto de "Reconversão do Antigo Mercado Municipal de Abrantes em 
Multiusos", para o dia 22 de março até às 17 horas - por unanimidade, aprovado.

• Pedido de instalação de Operador de Gestão de Resíduos nas antigas instalações da "Cerâmica 
Salvadorinho", requerido pela firma Aventia - Gestão de Resíduos, Lda. - por unanimidade, 
aprovado.

• Proposta de constituição do FMSAU - Fundo Municipal de Sustentabilidade Ambiental e 
Urbanística - por unanimidade, aprovado.
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E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 09/ae fevereiro de 2021

Manuel Jor^e Valamatos 

Presidente da Câmara
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